

# 公益醫療群的願景

◎公益社區醫療群/鄭煌達診所 鄭煌達醫師

依

據健保局的「全民健康保險家庭醫師整合性照護制度」，我們組成了公益醫療群。我們的成員有熟悉醫療法律及婦產科專家陳世杰診所院長陳世杰醫師，專長內科疾病及超音波檢查的鄭煌達診所院長林曜廷醫師。專長慢性疼痛及復健治療的十方復健科診所院長吳春貴醫師，專長各類皮膚科疾病、醫學美容及脈動療法的輝想皮膚科診所院長鄧世富醫師，專長脫料疾病的鄭守誠科診所院長伍開宗醫師。及專長慢性腎臟病及洗腎專家佑全診所院長陳世欽醫師，以及小兒疾病、過敏病、慢性病、癌症輔助療法的鄭煌達診所鄭煌達醫師及張繼芬醫師。如此堅強的團隊再加上合作醫院-中國醫學大學附屬醫院的轉診服務，可提供病患的需要：無論轉診或轉檢都可提供病史親切的服務，如有急症或需24小時電話諮詢，都可以得到滿意的結果。

每個診所都有其專科上之強項，但也有其需要補強之設備及醫療領域，唯有整合醫療群內各位醫師之專長，能提供病人最好之醫療。所以如果能夠充分利用醫療群內之資源，在醫療群內轉診、檢查、治療疾病，醫療群可視為一小型之醫院，社區之醫院，與你生活息息相關，你剛接觸時可能只是看看病，請醫師幫忙解決身體上之問題，但當你的家人或父母有重大疾病時，可請醫師協助轉診或與醫院醫師溝通，將來或未來目標你應多注意醫師所提供之資訊，檢視你及家人是否有慢性病體質，提前預防並追蹤，改正生活上不良之習慣與飲食內容，以恢復健康。

預防勝於治療，對於小孩你應該把握七歲前健保局所提供之免費兒童預防保健檢查，以找出小孩生長發育所發生之問題，提早加以矯正，如情緒異常、白閉症、先天性心脏病，成人40歲以上每三年一次之成人健檢，65歲以上每年一次之成人健檢，你都不應放棄，尤其有家族性疾病-高血壓、糖尿病、高血脂，更應隨時追蹤，早期發現問題並即時矯正，避免各種併發症產生。今年防癌之重點為口腔癌、子宮頸癌、大腸癌，同時我們公益醫療群的合作醫院-中國醫學大學附屬醫院也提供了B肝、C肝篩檢及肝癌篩檢，如你今年已被規劃為本醫療群之家戶會員，請不要放棄你的機會，跟醫師討論如何安排檢查，以期早期發現早期治療，癌症最好的治療就是預防與早期治療，可以有座而之機會。

如果你已在本醫療群內之照護會員，請開始行動，參與健保局與我們所安排之各項檢查，並利用我們的轉診系統，照顧好身體，如你有興趣加入，請與你的家庭醫師討論，在明年度健保局重新規劃時你列入，但健康是不能耽擱的。目前你還是要多注意身體健康，請多與家庭醫師保持聯繫與溝通，學習與執行良好之生活與飲食，以保持健康之身體。

未來我們會擴展公益醫療群的成員，包含更多的專長醫師，提供家戶會員更專精、更多樣化之服務，同時發展網路組織，讓醫師與會員間多一些溝通管道，並提供進一步之衛教訊息，使會員能隨時掌握，照顧好身體。加入公益醫療群，讓我們一起為健康而努力。



鄭煌達 醫師

公益社區醫療群／鄭煌達診所

